

Інформація про виконання програми Формування національної самосвідомості та патріотичне виховання молоді.

З метою патріотичного виховання молоді:

- у січні відзначено річницю пам'яті молодих борців за волю, полеглих у бою під Крутами. Проведено молодіжну ходу за участю представників влади, духовенства, молодіжних громадських організацій, студентської та учнівської молоді;
- спільно з комітетом фізичної культури і спорту проведено VII спартакіаду молодіжних громадських організацій, в якій взяли участь вісім команд. Перемогу здобула команда МГО «Поклик нації»; друге місце посіла команда МГО «Тигр»; третє – МГО «Сокіл»;
- виконана міська патріотична науково-пізнавальна молодіжна програма «Чорний ліс-2013». У теоретичному етапі Програми взяли участь 12 ЗШ, 2 гімназії, дитячо-юнацький пластовий центр; у практичному етапі – 8 команд-переможців I етапу (всього 72 учасники): гімназії №3; шкіл № 1, 2, 12, 23, 24; станиці Івано-Франківськ Пласту НСОУ та молодіжної громадської організації «Сокіл», яка виступала поза конкурсом.

За 7 днів для дітей проведено 19 конкурсів та вікторин на знання історії, краєзнавства, етнографії. Була й практична частина – туристична техніка, спортивні змагання, основи пішохідного туризму, змагання з орієнтування на місцевості, теренова гра.

Перше місце посіла команда загальноосвітньої школи №12 «Соколи». Другими стали хлопці та дівчата зі школи № 1 «Аркан», третє місце посіли: команди гімназії №3 «Максимум» та школи №2 «Екстремали». У подальшому команда ЗШ № 12 «Соколи» взяла участь в обласній програмі «Чорний ліс-2013», де посіла четверте місце.

- у квітні та жовтні спільно з міським військкоматом організовані урочисті проводи юнаків до лав Збройних сил України;
- під час літнього відпочинку та оздоровлення дітей управлінням забезпечено фінансування програми «Літніх Пластових таборів»;
- відповідно до плану роботи Правління та Виконавчої дирекції Асоціації міст України на 2013 рік, в місті Івано-Франківську відбувся організований управлінням семінар АМУ на тему: «Актуальні питання духовно-патріотичного виховання молоді».

Підтримка дитячих та молодіжних громадських організацій, органів молодіжного та студентського самоврядування.

В місті функціонує 32 молодіжних, 8 жіночих громадських організацій. При управлінні діє Молодіжна рада, до складу якої входять лідери всіх міських молодіжних громадських організацій. У 2013 році відбулося 10 засідань, де були розглянуті питання: профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі; проведення загальноміських акцій та заходів; літнього оздоровлення; працевлаштування; відзначення кращих молодих людей міста; фінансування з бюджету програм МГО та інші.

Впродовж року з міського бюджету частково профінансовано 11 програм молодіжних громадських організацій, діяльність яких спрямована на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, патріотичне виховання молоді та утвердження здорового способу життя на загальну суму 63,5 тис. грн. Зокрема:

- МГО «Осмомисли» - проекти: «Різдво в Карпатах. Схід і Захід разом», «Ось малята»;
- ГО «Світанок ІФ» - проект «Я у світі»;
- ІФМГО «Клуб альтернативних видів спорту» - проекти: «Ікс-Гуцулія» та «Дивогонки»;
- Місія «Молодіжна комісія» Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ - проект «Фестиваль Христового міста «Вгору серця - 2013»;
- Станиця Івано-Франківськ Пласту НСОУ – «Організація та проведення літніх пластових таборів»;
- МГО «Молодіжна мистецька формація «Форумс» - проект «Карпатський протяг» та інші.

Додатково Конкурсною комісією міського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та громадського суспільства чотирьом ГО міста виділено 50 тис. грн. на реалізацію молодіжних соціально значимих проектів.

Управління тісно співпрацює зі Студентською радою при міському голові та Молодіжним міськвиконкомом. За сприяння управління впродовж 2013 року молодіжним міськвиконкомом успішно реалізовувався проект "Молодь і влада". Стажування проходили молоді люди, які були направлені в управління та відділи виконавчого комітету міської ради. У 2013 році на підтримку їхніх проектів виділено 6,7 тис. грн., передбачених статтею «Молодіжні заходи».

Сприяння творчому, інтелектуальному та фізичному розвитку молоді, організація дозвілля.

Управління постійно здійснює підтримку творчої та обдарованої молоді та проводить заходи дозвіллево-відпочинкового характеру.

- у січні традиційно надана підтримка в організації та проведенні ХХІІІ фестивалю естрадно-спортивного танцю «Фест-2013». У фестивалі взяли участь 10 танцювальних колективів з м. Івано-Франківська; 19 – з області та 17 – з різних міст України та зарубіжжя;
- до Дня Св. Валентина проведена концертно-розважальна програма на Вічевому майдані;
- у 2013 році продовжено міський чемпіонат учнівських команд КВН «Лінійка + 2013». Впродовж лютого-квітня проведено півфінали та фінал чемпіонату. До фінальної частини Чемпіонату потрапили команди КВН "3x4" (ЗШ № 15), "Бурачок" (УГ № 1), "Не смішно" (ЗШ № 13), "Школа чудес" (ЗШ № 7) та команда КВН «Не такі як всі» (ЗШ № 6). Переможцем стала команда «Не такі як всі» (ЗШ № 6), яка у подальшому виборола ІІ місце в обласному чемпіонаті «Кавалерочка 2013»;
- упродовж року проведено 4 гри ХVІІІ Відкритого телевізійного чемпіонату студентських команд КВН «Кавалерка 2013» та Весняний

Кубок КВН. Володарем Весняного Кубку КВН стала команда КВН з м. Рівного, а чемпіоном "Кавалерки 2013" - команда КВН "Хутровий Рай" (Тисмениця-Івано-Франківськ). Управління в поточному році активно підтримувало КВНівський рух вишів міста;

- в березні управління активно підтримало благодійний концерт, ініційований МГО «Сокіл», метою проведення якого було збір коштів на лікування травмованої молоді спорстменки;

- напередодні Великодних свят на березі річки Бистриця-Солотвинська відбулася молодіжна толока. В прибиранні берегів від твердих побутових відходів взяли участь близько 200 представників 7 молодіжних громадських організацій міста;

- у квітні 2013 року молодіжний трудовий загін м. Івано-Франківська «Станіславська десятка» здобув перемогу в обласному конкурсі-фестивалі молодіжних трудових загонів «Ми працею славимо тебе, Україно!» та виборов IV місце у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі молодіжних трудових загонів у серпні місяці в АР Крим;

- управління активно долучилось до святкування Дня міста. Окрім традиційних фестивалів, що постійно підтримуються управлінням (фестиваль Христового міста «Вгору серця», екстремальних видів спорту «Х-Гуцулія») в 2013 році започатковано I фестиваль феєрверків «Грім Карпат»;

- на відзначення Дня молоді управлінням проведено урочисте засідання Молодіжної ради, на якому були відзначені кращі представники молодіжних громадських організацій міста. В програмі святкування відбувся турніт «Що? Де? Коли?» серед МГО та молодіжна шоу-програма на Вічевому майдані;

- у травні з нагоди святкування Дня Матері та Міжнародного Дня Сім'ї, управлінням організовано урочистості та концерт «В світі усе починається з мами» в НД № 1;

- 23 серпня до Дня Державного Прапора України спільно з молодіжними громадськими організаціями провели молодіжну акцію, під час якої демонструвалася державна символіка на основних перехрестях в центральній частині міста, роздано 300 м. жовто-синьої стрічки мешканцям міста та розгорнуто найбільший державний прапор України розміром 60x40 м.;

- 24 серпня організовано проведення Третього народного фестивалю «Територія М» - Територія Незалежності». В рамках проведення фестивалю організовано конкурс авторської поезії та пісні, конкурс молодих вокальних виконавців, що відбувся на площі фортечної галереї «Бастіон». З 19.00 на «Бастіоні» для мешканців міста виступали гурти «Полюс», «Рура» та ніші;

- на відзначення Міжнародного Дня студента на Вічевому майдані проведено Молодіжну шоу програму та гала-концерт «Франківські виконавці – франківським студентам»;

- спільно з управлінням освіти і науки проведено відбіркові ігри II Міського Чемпіонату учнівських команд КВН «Лінійка+ 2014», у якому взяли участь 28 учнівських команд КВН;

- 26 листопада в кіноконцертному залі «Арена-центр» відбулися ігри Чемпіонату КВН України. У Чемпіонаті взяли участь команди КВН з 11 міст України, зокрема команди КВН: «Наф і Га» (м. Івано-Франківськ); «Ільча-ча» (м. Маріуполь); «Кіслород» (м. Одеса); «Шопопало» (м. Дніпродзержинськ); «Без мандата» (м. Ужгород); «Діло в шляпі» (м. Київ); «Каркаде» (м. Умань), «Земляки» (м. Тараща), «Курортна зона» (м. Одеса), «Не тут-то було» (м. Київ); «Короче Скліфосовський» (м. Рівне);
- 17 грудня проведено фестивальний тур ХІХ Відкритого Чемпіонату студентських команд КВН «Кавалерка 2014». У фестивалі взяли участь 16 команд КВН з міст Івано-Франківська, Луцька, Рівного, Тернополя, Калуша.

Забезпечення зайнятості та розвиток підприємницької діяльності молоді.

З метою сприяння діяльності підприємців-початківців, входження у бізнес молодих спеціалістів та створення нових робочих місць між виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради та Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і газу 20.12.13 р. підписано Протокол про наміри для забезпечення ефективної діяльності Центру розвитку підприємництва «Бізнес-Інкубатор» Інституту економіки та управління у нафтогазовому комплексі.

З 10 по 16 лютого в рамках реалізації проекту «Пошук нових механізмів працевлаштування молоді», який був спільно організований Всеукраїнською молодіжною громадською організацією «Молодіжний центр працевлаштування», Тернопільським обласним молодіжним центром праці і Підкарпатським Корпусом добровільної праці (Польща) та фінансувався за рахунок Благодійного фонду імені Богдана Гаврилишина та Колегіуму Східної Європи, було здійснено візит представників МГЦ «Еталон» та Івано-Франківського обласного молодіжного центру праці, разом із колегами із 15 регіонів України до Підкарпатського воєводства (Польща), під час якого відбулося ознайомлення з особливостями діяльності державних, громадських та комерційних організацій, які працюють на польському ринку праці, зокрема у галузі працевлаштування молоді.

Протягом травня-червня в Івано-Франківську реалізовано програму «Студентські бізнес-студії» - спільний освітньо-підприємницький проект за участю бізнес-тренерів та викладачів ВНЗ Івано-Франківської області, успішних підприємців та студентів навчальних закладів Прикарпаття. Основне завдання Програми - створення сприятливих умов по розвитку бізнес-середовища для започаткування талановитою молоддю власної справи та забезпечення можливостей комунікативної взаємодії між студентами і підприємцями.

На виконання обласної комплексної програми "Молодь Прикарпаття", з метою підвищення ролі молоді в розбудові демократичного громадянського суспільства в департамент економіки ОДА подано кандидатури молодих підприємців м. Івано-Франківська для

відзначення у номінації "Кращий молодий бізнесмен" в акції "Молодий лідер Прикарпаття - 2013".

Через офіційний сайт виконавчого комітету було оприлюднено інформацію щодо проведення обласного конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді в рамках XV Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді. Відповідна інформація була направлена Раді підприємців, громадським організаціям та Міському центру зайнятості. Від м. Івано-Франківська в конкурсі взяли участь 3 особи.

Формування правової культури та профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі, пропаганда здорового способу життя.

Управління у справах сім'ї, молодіжної та гендерної політики всебічно підтримує програми, заходи та акції, направлені на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі.

Упродовж року управління активно підтримувало заходи проекту «Збережи життя», що реалізується молодіжними християнськими організаціями.

Під час святкування Дня молоді управлінням організована акція «Обміняй цигарку на цукерку», спрямована на боротьбу з тютюнопалінням.

За сприяння управління в місті на бігбордах розміщена соціальна реклама «Почни з себе», спрямована на боротьбу із вживанням алкоголю водіями автотранспорту.

Під час проведення загальноміських акцій та заходів управлінням не допускалась реклама алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

Соціальний захист та надання соціальної допомоги молоді.

В управлінні обліковано 1101 багатодітну сім'ю, в яких виховується 3496 дітей. Упродовж року видано 215 посвідчення батьків та 343 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї.

За сприяння управління надана матеріальна допомога 45 малозабезпеченим та багатодітним сім'ям на суму 9 тис. 490 грн.

З них: - 24 сім'ям на суму 4670 грн. (спонсорська допомога);
- 21 сім'ям на суму 4820 грн. (до Дня Матері).

Надана допомога речами та взуттям, що були у вжитку 92 сім'ям (багатодітним, неповним, малозабезпеченим, сиротам) та продуктовими наборами – 57 сім'ям.

Управління у справах сім'ї, молодіжної та гендерної політики координує діяльність інших управлінь та відділів щодо оздоровлення дітей.

Оздоровча кампанія в місті організована відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.04.13 р. № 198 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2013 року».

В м. Івано-Франківську та приміських селах проживає 21500 дітей, віком від 7 до 17 років.

У 2013 забезпечено оздоровленням та відпочинком 16500 (77%) міських дітей шкільного віку, у т.ч. 134 (100%) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 118 (50%) дітей-інвалідів; 1023 (72%) дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей.

За кошти обласного та державного бюджету управлінням оздоровлено у 2013 році 379 міських дітей пільгових категорій (у т.ч. 77 дітей – в МДЦ «Артек»; 49 – в ДП УДЦ «Молода Гвардія»; 253 – в дитячих оздоровчих закладах області).

Відповідно до законодавства України управління координує діяльність служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, міського відділу внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї.

Впродовж року проведено 4 засідання робочої комісії з питань попередження насильства в сім'ї.

У 2013 році в місті обліковано 864 звернення про насильство в сім'ї. Зокрема: від жінок – 631, чоловіків – 233.

По всіх випадках вжиті заходи згідно чинного законодавства України.

Управління координує діяльність міського соціально-реабілітаційного центру матері та дитини «Містечко милосердя Святого Миколая».

Протягом року в Центрі побувало близько 50 осіб. На даний час в Містечку милосердя постійно перебуває 7 матерів та 11 їхніх дітей.

Керівництво центру у 2013 році здійснювало поточний ремонт приміщення Центру в с. Горохолина Богородчанського р-ну за рахунок спонсорських коштів.

В міському бюджеті на функціонування «Містечка милосердя Святого Миколая» передбачено 140 тис. грн.

Інформаційне забезпечення реалізації молодіжної політики.

Всі заходи, що організовані управлінням висвітлювались по телебаченню (8 виступів по телебаченню), в друкованих ЗМІ та в мережі Інтернет (25 інформацій в розділі «Новини» веб-сайту виконавчого комітету; постійні інформаційні повідомлення про заходи управління в мережі; створення сторінки Івано-Франківського клубу КВН та ін.).

Міжнародне співробітництво.

В поточному році управління не було задіяне у реалізації міжнародних молодіжних проектів.